

金融扶贫 弘扬美德

邮储银行郑州市分行开展“邮爱捐助 助力扶贫”活动

金融机构作为扶贫的主力军,在扶贫工作中起着至关重要的作用,如何通过建立一个有效的、全方位的为农村经济提供支持的金融机制,确保扶贫做到“精准”,让每个扶贫对象都能在扶贫过程中得到实惠,是亟须深入研究的课题。通过金融创新与精准扶贫相结合,能够有效地解决扶贫成本高、扶贫风险大等问题,对整个扶贫开发工作有重要意义。

为大力弘扬扶贫济困的传统美德,丰富金融扶贫形式,提高金融扶贫工作效果,3月10日,邮储银行郑州市分行在登封市游王庄村开展了“邮爱捐助,助力扶贫”活动。倪子 张俊 吕晓伟



邮储银行郑州市分行行长吕周谦向村民捐赠物品

用金融产品助力精准脱贫

3月10日上午,邮储银行郑州市分行党委书记、行长吕周谦,工会主席、副行长张顺,工会副主席张西森及职工代表前往登封市游王庄村,与村委联合开展结对帮扶和扶贫慰问工作,登封市扶贫办主任刘明占,石道乡党委书记段世民到场参加活动。

在金融扶贫过程中,要充分抓好“贫”这个切入点,立足“扶”这个出发点,瞄准“精准”这个关键点。吕周谦说,邮储银行作为一家大型零售国有银行,对助力打赢脱贫攻坚战有着义不容辞的社会责任。邮储银行自成立以来,担负着服务三农、服务社区、服务中小企业的特殊使命,多

年来,邮储银行高举普惠金融的旗帜,利用其遍布城乡的网点,为广大农村提供便捷的金融服务,在广大农村朋友的支持和帮助下,不断发展壮大,对大家多年的支持、帮助和信赖表示感谢。

他表示,做好扶贫工作是当前全党和全国工作的重中之重,也是党中央赋予商业银行的重大使命,作为一家国有商业银行,邮储银行也将积极融入这一重要工作,接下来,将和当地政府紧密结合,用合适的金融产品提升农村农民的创富能力,助力精准脱贫,为打赢脱贫攻坚战做出贡献。

在精准扶贫中强基固本

随后,石道乡党委书记段世民向邮储银行郑州市分行开展此次活动表示感谢,长期以来,邮储银行一直坚持重点帮扶游王庄村贫困对象,通过开展各项扶贫活动,多次向村民送来帮助和温暖,并代表全体村民向邮储银行的爱心善举致以由衷的谢意。

通过前期市分行的精心组织,全行员工积极捐赠物品,本次活动共送去衣物1275件,文体用品179件,书籍218本,所捐物品均发放至村民手中。

吕周谦表示,扶贫攻坚是当前国家的重要战略,国有企业,国有资本必须服务国家战略,邮储银行作为普惠金融的先行者和坚定践行者,将认真履行国有银行的

政治责任和使命,积极探索金融扶贫的长效机制,创新金融扶贫方式,用更加务实的工作举措,响应上级号召,着力助推脱贫攻坚工作更进一步。

脱贫攻坚的冲锋号已吹响,金融精准扶贫的战略任务十分艰巨。据悉,邮储银行郑州市分行下属各个支行也同步开展了此项活动。作为扎根农村的“百姓银行”,地方金融的主力军,邮储银行郑州市分行将勇于担当历史责任,积极承担时代使命,把精准扶贫、精准脱贫作为自身拓展市场的战略机遇,进一步理清思路、精准定位、精准谋局、精准施策,既勇于担当、履行好社会责任,又把把握机遇、在精准扶贫中强基固本,为实现转型提质发展创造更好的生态环境。

“中原一起跑”公益跑活动顺利落幕



中原银行郑州分行行长助理罗玉战致开幕词

3月10日上午,中原银行“中原一起跑”公益跑步活动在郑州北龙湖湿地公园活力开跑。本次活动由中原银行郑州分行发起,旨在倡导健康生活方式,来自优质企业、社区、“中原一起跑”跑团等800名女性和运动爱好者们参加了此次活动。

启动仪式之后,经过集体热身,随着中原银行总行计划财务部负责人一声令下,上午9点整,跑步活动正式开始。参赛选手身着中原银行统一发放的“中原一起跑”T恤,形成了一条独特的风景线,引来不少郑州市民注目观看。

此次活动结合线上、线下进行互动,赛场上活力满满,线下工作人员对中原银行产品进行宣传营销。活动现场

完成跑步里程的参赛者可获得完赛奖励。活动参与者均可在悦跑圈APP中捐赠跑步里程,并生成捐赠积分,捐赠积分可用于该行联合中国儿童少年基金会发起的“宝贝计划”公益项目。市民郑先生和苏女士分别取得比赛男子和女子组第一名,纷纷表示中原银行是有爱有温度的市民银行,期待中原银行有更快更好的发展。

本次活动以关注健康生活的理念吸引社会各界群体参与活动,充分向公众传递了中原银行市民银行的品牌形象,提升了“中原一起跑”的品牌影响力和号召力,同时把健康运动的理念和快乐传递给更多的人。倪子 杨长生

■ 快讯

富德生命人寿 创新柜面服务

在富德生命人寿,无需填写繁琐保全单证的“保全免填单”服务,客户可自由安排“预约保全”服务,规避了伪造、滥用印章风险的“保全批单印章电子化”服务,为客户开具保单资产价值证明文件的“客户资产证明打印”服务等,都是极具保全创新的服务。李凤

河南工银安盛人寿 举办客户服务活动

值“三八”妇女节到来之际,工银安盛人寿河南分公司举办了新年首场客户服务活动,共有50余位女士应邀参与活动。此次活动定位于女性客户,旨在女性特有节日之际,关爱女性客户,使客户感受到工银安盛衷心的祝福和春天般的温暖。李艳丽

河南太平人寿 聘请“保险诚信监督员”

3月12日,太平人寿河南分公司诚邀10多家主流媒体进驻公司,对公司的经营战略、诚信建设、业务品质、服务创新等举行座谈,使媒体对太平人寿品牌和诚信服务建设有了新的认知。公司还聘任到会媒体为第一批特约“保险诚信监督员”并颁发了聘任证书。赵康平

建行金水支行 “魅力三月 感恩有你”活动受好评

3月8日,建设银行郑州金水支行私人银行举办了一场名为“魅力三月 感恩有你”三八妇女节专场活动。

活动当天,该行为客户准备了珍珠品鉴、香薰DIY、品茶论道、音乐瑜伽等各种精彩活动,与高端客户共度了一个温馨、美好的节日。

建设银行郑州金水支行副行长马颖杰在致辞时表示,三八妇女节,在这个特殊的节日里,不管是为人母亲、妻子还是

女友,都希望从平日的繁忙中抽身出来,抛却各种烦恼和负担,享受美的瞬间。

近年来,建设银行郑州金水支行取得的各项成绩,离不开新老客户的支持与信赖,该行的暖心服务将继续以客户的需求而变,因客户的满意而新,以高度的责任心和热情服务于广大客户。今后,该行将持续做好各项服务工作,为客户提供更加优质的服务。

本次活动为各位女性高端客户提供

了一个放慢节奏、享受生活的平台,有效地拉近了该行与客户的关系,对维护私人银行客户、拓展私人银行业务起到很好的推动作用,更有利于建立规范、完善的客户服务体系。不少到场客户表示,此次“魅力三月 感恩有你”专场活动的开展,让女性客户感受到了建设银行郑州金水支行温暖的关怀,让女性客户了解了该行贴心的服务。倪子